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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének 

karácsonyi köszöntő levele 

 

 

Honvédek! 

 

Közeledik a karácsony, ami újra a maga teljességében állítja elénk mindazt, amiért szolgálunk: 

a család, az otthon semmivel sem pótolható értékét, az életünket körülvevő közösségek védel-

mének fontosságát. 

 

Honvédek! 

 

Egy nehéz esztendő végén ér el minket az ünnep. Köszönjük mindenkinek, hogy a maga helyén 

és a maga beosztásában elvégezte a rábízott feladatot és megállta a helyét azokban a küldeté-

sekben, amelyek betöltéséhez valóban minden erejének megfeszítésére szükség volt.  

 

Sokszor küzdünk nehéz, szinte megoldhatatlannak látszó feladatokkal. Ismét bebizonyítottátok, 

hogy mint mindig, most is csak egy helyes kivezető út van: előre. Csak úgy győzhetjük le a 

nehézségeket, ha elvégezzük a munkánkat, ha nem hagyjuk lebeszélni magunkat annak fontos-

ságáról, ha tiszteljük azt a zászlót, ami alatt szolgálunk, ha tiszteljük azt a közösséget, aminek 

az egyenruháját hordjuk.  

 

Köszönjük Nektek! 

 

Honvédek! 

 

A következő esztendő sok feladatot hoz: munkát, amit el kell végezni, kötelességet, aminek meg 

kell felelni. Elindul az életpálya, s azzal egyszersmind egy nagyarányú illetményemelés első 

komoly lépését is megtesszük. Minden bizonnyal egy sor fejlesztésre, egy sor újdonság beveze-

tésére is sor kerül, amiket gondosan és alaposan be kell illeszteni a honvédelem rendszerébe.  

A tét nem kicsi: a honvédség elkövetkező évtizedei múlnak rajta. A lehetőség most adott: élnünk 

kell vele. Ugyanakkor el kell látnunk mindazokat a feladatokat is, amelyek az Alaptörvényben 

rögzített küldetésből fakadnak. Gondoskodnunk kell hazánk biztonságáról, s el kell hárítanunk 

minden veszélyhelyzetet bárhonnan is érkezzen. Továbbra is elkötelezetten kell dolgozni a békét 

és a stabilitást szolgáló misszióinkban. Különösen fontos feladat lesz számunkra a Szövetség 

közös erőfeszítéseiben történő részvétel: a közös gyakorlatokon túl különös hangsúlyt kap a 

rendszeres együttműködés minden szükséges területen. 

 

Mindenkitől azt kérjük, azt várjuk és elvárjuk, hogy legjobb tudása szerint tegyen meg mindent 

feladatainak elvégzéséért. 
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Honvédek! 

 

Azt kívánom mindannyiunknak, hogy legyen Istentől megáldott, szeretetben eltöltött, nagyon 

boldog karácsonyunk. Legyen mélyen megélt karácsonyunk: itthon és a missziókban, a családi 

asztalnál vagy szolgálatban. Olyan, amiben megtaláljuk azokat, akiket szeretünk, s akik szeret-

nek minket – még akkor is, ha a szolgálat parancsolta távolság miatt nem ünnepelhetünk egy-

más társaságában. Legyen olyan karácsonyunk, ami erősíti bennünk mindazt, amiben közösen 

hiszünk, s amiért együtt dolgozunk.  

 

Kívánom, hogy testben és lélekben megerősödve és feltöltődve vágjunk neki az előttünk álló új 

esztendőnek, hogy Isten segítségével együtt boldoggá és sikeressé tehessük magunk és csalá-

dunk számára, alakulatunk és a honvédség, az ország és a nemzet javára. 

 

Budapest, 2014. december 18-án 
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